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Бивша немачка канцеларка Ангела Меркел изјавила је да би било погрешно да европски
политичари потцене руског председника Владимира Путина и поручила им да би
требало сами да преговарају са њим, преноси агенција РИА Новости.

  

  

"Рекла бих да би потцењивање Путина било грешка", изјавила је бивша канцеларка
на форуму телевизијске куће ВДР.

  

На питање да ли се њен став о руском лидеру променио током година, Меркелова је
изјавила да верује да је потцењивање Путина било грешка и сада и у прошлости.
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Према њеним речима, они који су на власти у Европи требало би да преговарају са
Русијом.

  

"Могли смо да преговарамо са Путином само зато што смо имали политичку моћ, зато
што смо били шефови влада", објаснила је, наводећи преговоре у Минску као пример.

  

Она је истакла да јој "никада не би пало на памет да замоли посредника да уместо ње
отпутује у Минск и тамо разговара са руским председником".

  

"По мом мишљењу, они који су данас на функцијама и сносе одговорност требало
би да играју одлучујућу улогу овде", закључила је.

  

"Политико" је раније пренео да је Меркелова, заједно са председником Финске
Александром Стубом и бившим италијанским премијером Мариом Драгијем, поменута као
потенцијални преговарач који би могao да представљају Европу у контактима са
Москвом.

  

Раније је руски председник Владимир Путин, одговарајући на питања новинара о
могућем саговорнику у преговорима између Русије и Европе, изразио мишљење да би
лично преферирао бившег немачког канцелара Герхарда Шредера. Он је напоменуо да
је на Европљанима да изаберу лидера коме верују и "који није говорио гадости о Русији".

  

Портпарол немачке владе Штефан Корнелијус одбио је да коментарише Шредерову
кандидатуру за потенцијалног преговарача између Русије и ЕУ. Такође је одбио да
наведе било какве алтернативне посреднике. Истовремено, Корнелијус је изјавио да је
су Француска, Велика Британија и Немачка спремне да се придруже САД у преговорима
са Русијом.

  

(РТ)
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